



Автор - Юрий Семяцкий, Москва (Россия).

Это не ангел, если на дне стакана.  
Если резвился и по столу скакал он,  
а утомившись, спрятался где-то под —  
это не ангел, это же антипод.  
Сразу не скажешь, если он в белом фраке,  
если в речах уверен, то это враки,  
если молчал, то со смеху угорал.  
Если не ангел, то минимум генерал.  
В каждом движении — грация супермена.  
Лихо вставал пред барышней на колено,  
и доставал из шляпы букетик роз.  
Если не ангел или не Дед Мороз,  
можно подумать — фокусник из мультфильма.  
Он же не просто некто в костюме стильном,  
он находился всюду и был во мне...  
Я же нашёл в стакане его, на дне.

# Конкурсное произведение 244. "Veritas"

Автор: Оргкомитет  
28.10.2017 11:02

---



Вопрос: 1. С какой целью проводится конкурс? (1 балл)

С целью выявления талантливых учащихся, способных к творческому решению задач, а также популяризации русского языка.